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An den
XY Verein 
Vereinstrasse 5
FL-xxxx Vereinsstadt 
Einwilligungserklärung für die Zusendung der Vereinsnachrichten/Newsletters, etc. gemäss DSGVO
Damit wir Ihnen als Mitglied des (XY Vereins) weiterhin die Vereinsnachrichten/Newsletter zusenden dürfen und Sie von unseren Serviceleistungen, Informationen, und Vergünstigungen profitieren können, benötigen wir Ihre ausdrückliche Einwilligung zur Verarbeitung und Weitergabe Ihrer Daten.
Mit der Bekanntgabe und Bestätigung durch Ihre Unterschrift stimmen Sie zu, dass Ihnen die  Vereinsnachrichten/Newsletter zugestellt werden. Diese Einwilligung ist freiwillig. Wird sie nicht erteilt, entstehen keine Nachteile. Sie können die Einwilligungserklärung via E-Mail, Fax oder Post übermitteln oder auch bequem über unsere Website unter www.XY-Verein.li/einwilligung erteilen. 
Sie sind jederzeit berechtigt, ein Ersuchen an den XY Verein um Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu stellen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail (office@XY-Verein.li) übermitteln. 
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